

В этом году серьёзную материальную поддержку городу оказало ОАО «Самаранефтегаз». Пятьсот тысяч выделено на культуру и столько же на спорт. На эти средства город приобрёл звуковую аппаратуру, которая теперь будет использоваться на всех городских мероприятиях. Ранее её приходилось арендовать в Тольятти и Самаре. Новая аппаратура уже была опробована на день Победы. Для аттракциона в городском парке закупаются электромобили. А ещё в парке появится новый бассейн для катания на лодочках. Уличные тренажёры и тренажёры для подготовки к сдаче норм ГТО закупают для стадиона «Кристалл».